
СПРАВКА 

по итогам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность родителей качеством питания в СП «Детский сад 

«Солнышко» ГБОУ СОШ с. Новое Мансуркино 

В детском саду на 1 сентября 2022 года -20 воспитанников.  Родителям было 

предложено ответить на вопросы анкеты. Приняло участие в анкетирование  

10 человек, что составило 50%. Ответы родителей представлены ниже. 

Проанализировав ответы анкетирования, можно сказать, родители проявляют 

интерес  к тому, как организовано питание, что включается в меню, в целом  

родители удовлетворены качеством питания, выразили желание 

разнообразить меню, добавив соки, фрукты. Не все родители осведомлены  о 

том, что есть на сайте страничка  Организация питания. 

Выводы :в целом родители положительно ответили на все вопросы анкеты. 

1. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду 

(ежедневным              меню, консультациями и т.д.)? 

 Да    76%                 Нет  8 %           Затрудняюсь ответить16% 

2. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

Да    87%                 Нет  5 %           Затрудняюсь ответить8% 

3. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? 

Да    87%                 Нет  5 %           Затрудняюсь ответить8% 

4. Как отзывается ребенок о питании в детском саду? 

Вкусно  2  положительно 2  нормально1  ребенок доволен2 Отлично2 Не 

знаю 1  

 5.Имеется ли меню и подробная информация об услугах по организации 

питания детей на сайте ДОУ? 

Да    60%                 Нет  10%           Затрудняюсь ответить30% 

6.  Имеется ли меню и подробная информация об услугах по организации 

питания детей в доступном для всех родителей месте? 

Да    80%                 Нет  0 %           Затрудняюсь ответить20% 



7. Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и рациону 

питания   

Да    70%                 Нет  8%           Затрудняюсь ответить22% 

8. Организован ли в ДОУ питьевой режим? 

Организован с использованием кипяченной водопроводной воды100% 

9. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

Да    80%                 Нет  0 %           Затрудняюсь ответить20% 

10. Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ?* 

Все замечательно.  

Разнообразие  

Выпечка 

 Вообще, все устраивает. 

11. Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в ДОУ, в 

организации питания? 

Все нравится   

Побольше фруктов 

 12. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в 

детском саду? 

Улучшить меню 

Все нравится   

 

 



 



 



 

 

 



 


